D:#fi &/ E: BELE-fR1E

TRi23FEEEHEETM—F FRE 23 &£ 6 A8 1 B
mY—EREM ., e s e v
FHHEX o E-20 BRETHEEEL
No/& # |OX & &M
TEE [BBBEOEVER EEE]
nHE  |[BEREL
B ZEITHEYHBRICRLTELERENDHELEFOLAVET LRV EESNEETRADBUMHETE
(BEE) K5
AOED [T3XH 225%% 215% 205 & =
T4 A 0O 177,161A 176,669 A 176,484 A -&E4R1H
# 78,8121 15 78,1311 77,4301 15 (EREXRER)
BEONREH
BEEER |REEEFR 3,001 FH 9,774FH 10,153FH
® R [ @E -8 756 FH 700FH 840FH
(BELE) 0FH 0FH 0FH
(—RREHR) 2,245FH 9,074FH 9,313FH
AERER 07K 07K 07K
A EFR) 6,228 FH 6,555F H 6,600F M
% o
IN—hF—
EREE |(sEzaEM) 9,229FH 16,329 FH 16,753 FH
EERE | TR1AY
YR (M) 52 92F 95M
HEEH1A
5 DR (M) 90,480 7,900 8,000
_oFv—y | M
(BR5 B Ak BE
©RREIE &
D LLEHE)
T = Eali] ERE 2EE 2EE 23EE 2WEE BREE( BE)
WERNEEER © BiRfE 2.257A 146 A 158 A
OBBEER OBBIEA-THE ARIEL xR EEE 2,060\ 96 A
PEZCEENSINEEOFE SEHNELOBELER)
o i A wur  |BEOHMEEE BEAROBBLNBELTOA. &
s OPEE | BEEOARBCHBRILERN, 221 S bbb e bgrpriis Yok lafriiationid
St | FROBEAASNTUAN. FREXLBELE | gupn | 2ugasfoTual s, BEERBEAT AEA.
N . - _ A= A FEE-RA B EKME C:HE-REL
INEES HRRWE | B BY=0 . BRE=AGHEOWRAESE)| o Am o L N0 WE
1801 FA  |OpEtt [ol@zue [O]|@an/o] @[O0 > DA W8 Oc  Ob OE
EiEEREE
HEEDEEER BEOBE | EEOHRELTIORLUEOBHEIHL, RAEHET 5.
1200FA  |OpEtt [ol@zan [O[@ani/o]@n*F®[O] > DA ®W8  Oc  Ob OE
NEBESHEELRTEIRE
* ZXOME BELONEESSHEICRLTERILGHL2EXHT S,
OmEt: | [@zue | [@&m] [@a¥] [ = DA OB  Oc  Opb Ok
EEOHE
OmEt: | |[@mue | [@Fw] [@a¥] | > DA OB Oc  Ob  OE
EEOHE
OmEt: | |[@mue | (@& [@a¥] | > DA OB Oc  Ob Ok
EEOHE
OmEt: | |[@mue | (@& [@a¥] | > DA OB  Oc  Ob Ok
EEOHE
PEEOFHHEE
BEDN (FRE)
H22EEDRE | DEERHIC DOV TORE,
BERAOLHOIE R E DAL BICEET 5 LRI, DEYDLYICRADEEET S LIEREMICEHL RAORBEEICONTRE L.,
FRAORE |ELHERSEHEFEEToTLEN, HOBLERNREBORIFNELY, #—LERBL,
SHEOFE | FEEERCT N ETOERD, ——XERET HLELICSRNOELENDSELT D,
SwonmlE pes i Can Rttt o B || e OsRET || BEE | sBELEOSER BA Y




EREXEDEE (B FH)

INEEA HALRI—K |[ERIEES 2EETH (225 EREE |ERIEFOFMER
888 [[EENEEEHEIRE 1,190 1,184 |MiEY] ORELRH#HY
888 |MEMEBHRTILN(LESE 54 49 |MEL) ORELRHHY
e 888 |BEM M 730 480 | WEY) ORELRH#HY
;‘E‘ 888 |MEMEHEASR 90 88 | MiEY] ORBELRH#HY
EEEEHEE | g
E£S =
ES
922 [N EEESHERLEMAS 1,680 1,200 |MEY] ORELKHBHY
x
NEEDEE |
(ESEEZCE N
* £
E S
O:EY) ORBELR#BHY
x
A
&
Al
=
E S
O:E L) ORELRHBHY
x
LA
&
Al
=
ES
Ot ORELRHBHY
x
LA
1@
Al
=
ES
O:EY) ORBELR#BHY
x
LAY
&
Al
=
ES




